

Зерно спасут
четыре метра

Урожай-2025

2

Литературный маяк
отметил 95 лет

Культурный рост

6

Полундра, свистать
всех наверх!

Летний отдых

7



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Суббота, 7 июня 2025 года № 43 (11190)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

8 июня – День социального работника

Уважаемые работники сферы социальной защиты Республики Адыгея!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Сегодня мы чествуем людей, которые трудятся в учреждениях системы социальной защиты. Своими усилиями они помогают нашим согражданам, нуждающимся в особом внимании, обрести уверенность в завтрашнем дне, найти силы для преодоления выпавших на них испытаний.

Соцработники делают мир лучше и добрее. Ваши отзывчивость, трудолюбие и ответственность неизменно вызывают чувство признательности у всех, кому вы помогаете словом и делом.

Своей добросовестной работой вы вносите значимый вклад в развитие социальной сферы нашего региона, активно участвуете в реализации важнейших задач, направленных на повышение доступности и качества социальных услуг в Республике Адыгея.

Большое спасибо вам, дорогие друзья, за ваш сложный и необходимый труд. Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях на благо жителей Республики Адыгея!

М.К. КУМПИЛОВ.

Глава Республики Адыгея,
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».

В.И. НАРОЖНЫЙ.

Председатель Государственного
Совета-Хасэ Республики Адыгея.

Уважаемые работники социальной сферы Гиагинского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днём социального работника!

На сотрудников органов социальной защиты населения возложена огромная ответственность — не только по долгу службы, но и по велению сердца помогать землякам, нуждающимся в особой заботе.

Вы оказываете поддержку людям с ограниченными возможностями здоровья; семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации; нашим ветеранам; пожилым гражданам; тем людям, которым зачастую необходимо участие и человеческое общение.

Поздравляем всех работников социальной сферы и от всей души благодарим вас за самоотверженный труд, за нелёгкую, напряжённую работу, за терпение, доброту и оптимизм, которые вы вселяете в сердца и души людей! Искренне желаем вам здоровья, счастья, успехов в вашей непростой, но благородной службе, согласия в семьях и благополучия во всём!

А.Н. ТАРАНУХИН.

Глава муниципального образования
«Гиагинский район»,
секретарь МО ВПП «Единая Россия».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных
депутатов муниципального
образования «Гиагинский район».



РАВНОДУШНЫМ

ЗДЕСЬ НЕТ МЕСТА

8 июня в нашей стране отмечается День социального работника. В преддверии даты прошли чествования сотрудников сферы. Каждый день эти люди помогают тем, кто остро нуждается в заботе. Татьяна Бляусева из села Сергиевского — одна из них. В Гиагинском КЦСОН она трудится 18 лет, и другого пути для себя никогда не желала.

Родной человек

Многие подопечные Татьяны находятся под её крылом на протяжении десятилетий. Например, Лидия Белой соцработник помогает 15 лет. Помощница не только выполняет свои «профессиональные» задачи — готовит, убирает в доме и следит за палсадником, покупает продукты и лекарства, но и морально поддерживает свою подопечную.

— За такое долгое время привыкаешь к людям, — говорит Татьяна Бляусева. — У меня есть подопечная Юлия Григорьевна Науменко. Ей 95 лет, и уже четырнадцать лет я рядом с ней. Есть такие пенсионеры, которые со мной с первого дня моей работы, восемнадцать лет. Например, Вера Яковчук. Подопечные все у меня хорошие, они уже ко мне привыкли. Я знаю их нрав, манеры, какие продукты едят, и что они любят. Делимся сокровенным: они со мной, я с ними. Знаю, что они никому не раскажут, и я — никому.

Особое поколение

Каждый подопечный чему-то учит, считает Татьяна Григорьевна. Опыт жизни у них большой. Один подскажет в кулинарии, другой даст совет, как правильно ухаживать за огородом. Когда Татьяна

Бляусева только познакомилась с Лидией Белой, они решили сделать ремонт. В доме Лидии Петровны необходимо было заменить обои. Татьяна Григорьевна не умела их клеить, но подопечная рассказала, и дело пошло на лад.

— Делятся мудростью. Бывает, человек уже ушёл из жизни, а я помню его советы и пользуюсь ими. Это поколение — особенное, мы уже не будем такими.

Социальные работники — люди, ставящие заботы других превыше собственных. Они не просто оказывают помощь, они становятся опорой, дарят надежду и веру в лучшее.

— Здесь нет равнодушных. У нас сплочённый, дружный коллектив. Люди трудятся по 20-30 лет. А те, кто сюда приходят, чтобы подзаработать, или те, кто думает, что здесь легко, долго не задерживаются. Нужно быть добрым, отзывчивым, принимать участие в жизни подопечных. Здесь — личности. За каждым человеком — своя судьба, своя жизнь, — считает Татьяна Бляусева.

И медпомощник

Какие навыки наверняка пригодятся соцработнику? В первую очередь — внимательность и знания оказания первой медицинской помощи. Не единожды это

умение помогало Татьяне спасти жизнь своим подопечным.

Однажды Татьяна Григорьевне позвонила Лидия Белая: «Мне плохо, Татьяна, приди измерить давление». Несмотря на то, что соцработник была на другом участке, она нашла возможность прибыть к пожилой женщине: измерила давление, дала необходимое лекарство, а затем вызвала скорую помощь.

— Самое страшное в профессии, — говорит Татьяна, — это уход из жизни подопечных. Каждый соцработник настолько привыкает к своим бабушкам и дедушкам, что воспринимает эту утрату близко к сердцу, как смерть родного человека.

В жизни соцработника есть место волонтерству. Татьяна Бляусева отличается активной социальной позицией. Одно из полезных дел — сбор денег для участия в программе инициативного бюджетирования. В этом году собранные деньги позволят благоустроить парковую зону. А подопечные уважают её за трудолюбие, преданность своему делу и доброе сердце. Эти качества ценят и коллеги. За профессионализм Татьяну дважды награждали Почётной грамотой Министерства труда и социального развития Адыгеи.

7 стр.

Новости республики

С новосельем,
отдел МВД!

В Красногвардейском районе появилось новое административное здание районного Отдела МВД России. Строительство велось в рамках ведомственной госпрограммы за счёт средств федерального бюджета. На возведение двухэтажного здания площадью 1,5 тысячи квадратных метров было направлено свыше 48 миллионов рублей. Здесь разместились кабинеты сотрудников, актовый зал, помещения для приёма граждан, дежурная часть; также выделена площадь для работы ветеранской организации МВД. В старом здании продолжит работу ИВС и ряд служб.

Здесь
рождаются лидеры

В Майкопе начал работу региональный многофункциональный молодёжный центр «Молодёжь Адыгеи». Он расположен в центре столицы Адыгеи — Майкопе — на улице Пионерской. Создание единого пространства для работы молодёжи стало возможным благодаря победе республики во Всероссийском конкурсе программ комплексного развития молодёжной политики «Регион для молодых», проводимом под эгидой Федерального агентства по делам молодёжи в рамках национального проекта «Образование». На его реализацию из федерального бюджета выделе-

на субсидия в размере 75,6 миллиона рублей. На первом этаже центра располагаются рабочие кабинеты, ресепшен-зона и конференц-зал для проведения встреч, круглых столов и дискуссий; а цокольный этаж вместил в себя 2 лектория и общее досуговое помещение.

В Адыгее до 2030 года планируется создать сеть молодёжных центров во всех городах и районах.

Новый
туробъект

В День защиты детей в Майкопе открылся новый светомузыкальный фонтан. Он расположен на площади Ленина, которая была реконструирована в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Инфраструктура для жизни».

Фонтан оснащён современными инженерными коммуникациями, позволяющими создавать разнообразные водные и световые эффекты под музыкальное сопровождение. Особое внимание зрителей привлекают появляющиеся в водных струях проекции с национальными элементами. Обновлённый фонтан станет популярной достопримечательностью столицы Адыгеи, ещё одной локацией для отдыха жителей и гостей республики.

Алёна ВИКТОРОВА.
По материалам
пресс-службы Главы РА.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Сергей Коцур —
учитель года Адыгеи

Учитель информатики гимназической СОШ № 3 Сергей Коцур стал победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года-2025».



Республиканский этап конкурса стартовал 8 апреля. Гиагинский район представляли победитель муниципального этапа конкурса «Учитель года-2025», преподаватель информатики школы № 3 Сергей Коцур и призёр муниципального этапа, учитель начальных классов СОШ № 2 им. А. Асеева и Ю. Голикова Анна Ракирянская.

Конкурс состоял из очного и заочного этапов. В рамках заочного этапа конкурсанты представляли самопрезентацию в формате видеоролика. Очный этап состоял из испытаний «Здравствуйте, это я!», «Урок», «Педагогическое интервью» и «Мастер-класс». Пятеро лучших конкурсантов прошли в финал, где приняли участие в испытаниях «Брифинг» и «Блиц-турнир».

После завершения всех испытаний организаторы объявили итоги конкурса. Учителем года признан педагог школы № 3 Сергей Коцур.

— Он заслуженно завоевал звание лучшего, проявил исключительные компетенции, креативность и глубокое понимание своей профессии, — сообщили «КЗ» в Министерстве образования и науки Республики Адыгея.

Отметим, в этом году конкурс «Учитель года» проходил

в Адыгее в 30-й раз. Он направлен на выявление и поддержку талантливых педагогов, а также на обмен опытом и внедрение инновационных подходов в образовательный процесс.

— Для меня это самый значимый и важный профессиональный конкурс. Конечно, присутствовало волнение, но поддержка моих коллег помогла с ним справиться. Финал будет проходить в два этапа, в сентябре — в Санкт-Петербурге, а заключительный этап финала — в Москве. Защищать честь республики — большая ответственность. Есть время на подготовку, нужно успеть многое сделать, — поделился с «КЗ» Сергей Коцур.

Поздравляем Сергея Николаевича Коцура с заслуженной победой!

Алёна СТАХАНОВА.

**8 июня,
воскресенье** ☁️
Облачно;
днём +31, ночью +18;
ветер восточный, 4 м/с.

**9 июня,
понедельник** ☀️
Ясно;
днём +33, ночью +18;
ветер южный, 3 м/с.

**10 июня,
вторник** ☁️
Ясно;
днём +30, ночью +19;
ветер южный, 3 м/с.

УРОЖАЙ-2025

Зерно спасут
четыре метра

Специалисты сельскохозяйственного отдела администрации Гиагинского района провели противопожарный рейд по полям, где посеяны озимые культуры, включая озимый рапс.

В середине июня на территории Республики Адыгея начнётся уборка ячменя. Согласно правилам противопожарного режима в России, перед созреванием колосовых культур все поля, и не только в местах их прилегания к автомобильным и железным дорогам, лесным массивам должны быть обкошены и опажены.

— Мы проверили 144 поля, на которых посеяны озимые культуры. Из них 23 поля были опажены, что составляет 16 %, а 121 поле (84%) — обкошено, — подчеркнула в интервью «КЗ» начальник отдела сельского хозяйства администрации Гиагинского района Наталья Антипова.

Согласно правилам, которые регламентированы Постановлением Правительства РФ № 390 от 25.04.12 г., ширина опашки или обкоса должна быть не менее четырёх метров. При этом опаживание поля даёт сплошную минерализованную полосу, которая не позволит распространиться низовому ландшафтному пожару в случае возгорания. Кошение необходимо, чтобы минимизировать риск заноса на поле сорняков, вредных насекомых и грязи от дорог.

Также внимание владельцев сельхозугодий было обращено на своевременную ликвидацию амброзии полыннолистной.

Виктория ВИЯТИК.

Растёт талантливая смена



Юные спортсмены из Гиагинского района успешно выступили на турнире по мини-футболу имени Мурата Хагауджева, который проводился в городе Адыгейске.

Турнир прошёл в юбилейный, 20-й раз. Ареной спортивных баталий стал физкультурно-оздоровительный комплекс «Хазрет Тлецери». Участие в соревнованиях приняли 8 команд из Республики Адыгея и города Краснодара, в состав которых вошли юноши 11-12 лет.

Гиагинский район на турнире представили воспитанники Гиагинской ДЮСШ имени А.Ж. Галстяна, тренируют которых тренеры-преподаватели спортшколы Хасанбий Шовгенов и Геворг Атоян. В результате упорной борьбы наши футболисты завоевали третье место. Кроме того, Ярослав Пугачёв получил специальный приз «Лучший защитник турнира».

Наш корр.

Выплаты будущим мамам

ГОСПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ

С начала 2025 года более 550 будущих мам в Адыгее получили страховые пособия по беременности и родам. Такая государственная поддержка предназначена для работающих женщин, которые ожидают рождения малыша, или усыновляют ребёнка в возрасте до трёх месяцев.

Выплата пособия осуществляется за 70 дней до предполагаемой даты родов и 70 дней после. При многоплодной беременности или осложнённых родах срок увеличивается.

— В 2025 году максимальный размер пособия может достигать 794 тысяч рублей за 140 дней и 1,1 миллиона рублей — за 194 дня, — сообщили «КЗ» в Отделении СФР по Адыгее. — Точный размер выплаты зависит от зарплаты женщины.

Единовременное пособие является одной из форм поддержки семей с детьми, которые реализуются в Республике Адыгея в рамках национального проекта «Семья». Предпринимаемые меры создают благоприятную атмосферу для улучшения демографической ситуации, укрепления института семьи и сохранения семейных ценностей.

Светлана БОЖКО.

6 июня – праздник Курбан-Байрам



Курбан-Байрам — праздник жертвоприношения, один из важнейших в мусульманской культуре. Для каждого мусульманина он имеет большое значение. В 2025 году праздник приходится на вечер пятницы 6 июня. Продолжаться он будет до вторника 10 июня включительно.

В дни празднования принято угощать всех людей и давать милостыню бедным. Длительное празднование связано с тем, что мусульманин должен посетить всех родственников, а за один день это сделать невозможно. Кроме того, верующие должны читать молитвы и проповеди.

Название праздника имеет тюркское происхождение. На арабском оно звучит, как Ид аль-Адха — «праздник жертвы». Курбан-Байрам не имеет постоянной даты и отмечается по окончании хаджа — паломничества к святым местам — через 70 дней после другого важного праздника для мусульман — Ураза-Байрам (торжества по случаю окончания поста, который длится на протяжении всего месяца Рамадан) на 10-й день месяца Зуль-хиджа исламского лунного календаря в память жертвоприношения пророка Ибрахима.

История праздника Курбан-Байрам связана с пророком Ибрахимом (в Библии — Авраамом) и отсылает к 37 суре Корана. Всевышний просит его принести в жертву единственного сына Исмаила. Ибрахим очень любил сына, но ослушаться Всевышнего не мог, поэтому отправился с Исмаилом в одну из долин под названием Мина, чтобы принести сына в жертву Аллаху. Сын и отец были искренне готовы свершить жертвоприношение, когда к Ибрахиму с небес спустился Всевышний и остановил его, сказав, что он прошёл испытание. Мусульманин доказал свою преданность и любовь к Аллаху. Жертва была заменена на барана. С тех пор в этот день приносят в жертву барана, а на этом месте впоследствии возвели Мекку, куда ежегодно стекаются мусульмане со всего мира.

История показывает, чтобы стать ближе к Богу, не нужно людских жертв, самое важное – быть добродетельным, соблюдать заповеди и помогать ближним.

Светлана БОЖКО.

Уважаемые мусульмане Республики Адыгея!

Поздравляем вас с праздником Курбан-Байрам!

Знамену завершение хаджа, этот светлый праздник наполнен самыми добрыми и светлыми чувствами, символизирует внутреннюю чистоту, милосердие и благочестие, служит сближению людей, утверждению в обществе идеалов добра, справедливости, взаимного уважения и внимательного отношения к ближнему.

В Адыгее, где ислам является одной из традиционных религиозных конфессий, мусульмане вносят значимый вклад в поступательное развитие нашей республики и страны в целом, способствуют сохранению уникальности и культурного многообразия, а приверженность общечеловеческим ценностям, которые лежат в основе этого праздника, неизменно служит межнациональному и межконфессиональному согласию в обществе.

В этот праздничный день желаю мусульманам и всем жителям нашей республики крепкого здоровья, благополучия, счастья, радости, успехов в делах и начинаниях на благо Адыгеи и России! Пусть благие деяния этих дней станут ярким примером душевной щедрости и бескорыстия, наполнят каждого силами для новых свершений во имя процветания нашего государства!

М.К. КУМПИЛОВ,
Глава Республики Адыгея,
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».
В.И. НАРОЖНЫЙ,
Председатель Государственного
Совета-Хасэ Республики Адыгея.

Уважаемые жители Гиагинского района!

Сердечно поздравляем вас с праздником Курбан-Байрам.

В наше непростое время очень важно, что он олицетворяет подлинные ценности — любовь, милосердие, справедливость и заботу о ближних, вне зависимости от религиозной и национальной принадлежности. Именно эти духовные ценности укрепляют в людях всего мира надежду на лучшее будущее, способствуют росту взаимопонимания между народами, созданию мира и согласия.

Празднование Курбан-Байрама объединяет истинных мусульман, укрепляет связи и побуждает к взаимной помощи — протянуть руку помощи бедным и нуждающимся. В этот день мусульманский народ объединён и семьями, и родными, и друзьями; есть хорошая возможность собраться за одним столом, произнести благословенные молитвы за родных и друзей, обменяться радостью праздника.

Желаем всем мусульманам и жителям нашего района крепкого здоровья, мирного неба, самой искренней любви, щедрой души, идти по жизни широкой дорогой милосердия. Пусть в мыслях навсегда поселится доброта, а сердце никогда не очерствеет.

А.Н. ТАРАНУХИН,
Глава муниципального образования
«Гиагинский район»,
секретарь МО ВПП «Единая Россия».
Т.Ю. ЧЕРКОВА,
Председатель Совета народных
депутатов муниципального
образования «Гиагинский район».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28 мая 2025 года № 85 ст. Гиагинская

О награждении Почётной грамотой главы муниципального образования «Гиагинский район»

В соответствии с Постановлением главы муниципального образования «Гиагинский район» от 15.11.2010 года № 82 «О положении о формах и порядке поощрений главой муниципального образования «Гиагинский район», на основании Протокола от 28.05.2025 года заседания комиссии по рассмотрению ходатайств о награждении Почётной грамотой главы муниципального образования «Гиагинский район»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Наградить Почётной грамотой главы муниципального образования «Гиагинский район» за добросовестный труд, личные заслуги в трудовой деятельности учреждения и в связи с профессиональным праздником Днём социального работника:

— **Белюсову Викторю Александровну** — медицинскую сестру диетическую государственного бюджетного учреждения Республики Адыгея «Гиагинский дом-интернат»;

— **Гавва Наталью Владимировну** — специалиста по социальной реабилитации государственного бюджетного учреждения Республики Адыгея «Гиагинский дом-интернат»;

— **Дудко Юлию Геннадьевну** — ведущего специалиста филиала № 2 по Гиагинскому району ГКУ «Центр труда и социальной защиты населения»;

— **Крамарову Ирину Николаевну** — медицинскую сестру государственного бюджетного учреждения Республики Адыгея «Гиагинский дом-интернат»;

— **Ливецкую Анастасию Владимировну** — главного специалиста клиентской службы филиала государственного бюджетного учреждения Республики Адыгея «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» № 6 в станице Гиагинской;

— **Малееву Светлану Евгеньевну** — социального работника государственного бюджетного учреждения Республики Адыгея «Гиагинский комплексный центр социального обслуживания населения»;

— **Сазонову Светлану Сергеевну** — директора филиала государственного бюджетного учреждения Республики Адыгея «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» № 6 в станице Гиагинской;

— **Шкурину Ирину Алексеевну** — социального работника государственного бюджетного учреждения Республики Адыгея «Гиагинский комплексный центр социального обслуживания населения».

2. Опубликовать постановление в районной газете «Красное знамя».

А.Н. ТАРАНУХИН,
Глава муниципального образования
«Гиагинский район».

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 4 июня 2025 года № 19 ст. Гиагинская

О награждении Почётной грамотой Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»

В соответствии с Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» от 22.08.2024 г. № 171 «О положении о Почётной грамоте, Благодарности и Приветственном адресе Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район», на основании Протокола № 1 от 27 марта 2025 г. заседания комиссии по рассмотрению ходатайств о награждении Почётной грамотой Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»:

1. Наградить за добросовестный труд, личные заслуги в трудовой деятельности учреждения и в связи с профессиональным праздником Днём социального работника:

— **Бедрикову Валентину Петровну** — социального работника отделения социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов № 7 ГБУ РА «Гиагинский КЦСОН».

2. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Красное знамя».

Т.Ю. ЧЕРКОВА,
Председатель Совета народных депутатов
муниципального образования «Гиагинский район».

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 4 июня 2025 года № 18 ст. Гиагинская

О награждении Благодарностью Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»

В соответствии с Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» от 22.08.2024 г. № 171 «О положении о Почётной грамоте, Благодарности и Приветственном адресе Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район», на основании ходатайств о награждении Благодарностью Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»:

1. Наградить за добросовестный труд, личные заслуги в трудовой деятельности учреждения и в связи с профессиональным праздником Днём социального работника:

— **Клычеву Диану Николаевну** — заместителя директора Филиала № 2 по Гиагинскому району ГКУ РА «Центр труда и социальной защиты населения»;

— **Бажанову Наталью Михайловну** — ведущего специалиста Филиала № 2 по Гиагинскому району ГКУ РА «Центр труда и социальной защиты населения»;

— **Хаджинову Раксану Азаматовну** — главного специалиста клиентской службы филиала ГБУ РА «МФЦ» № 6 в ст. Гиагинской;

— **Жукову Марию Александровну** — главного специалиста контрольно-аналитической службы филиала ГБУ РА «МФЦ» № 6 станицы Гиагинской;

— **Воротникову Елену Витальевну** — санитарку ГБУ РА «Гиагинский дом-интернат»;

— **Галстян Риту Альбертовну** — санитарку ГБУ РА «Гиагинский дом-интернат»;

— **Горяеву Светлану Николаевну** — специалиста по социальной работе ГБУ РА «Гиагинский КЦСОН»;

— **Коневу Жаннету Сергеевну** — заведующую отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов ГБУ РА «Гиагинский КЦСОН»;

— **Падалка Надежду Викторовну** — социального работника ГБУ РА «Гиагинский КЦСОН»;

— **Марченкову Елену Сергеевну** — социального работника ГБУ РА «Гиагинский КЦСОН».

2. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Красное знамя».

Т.Ю. ЧЕРКОВА,
Председатель Совета народных депутатов
муниципального образования «Гиагинский район».

Литературный маяк отметил 95 лет



КУЛЬТУРНЫЙ РОСТ

Центральная модельная библиотека станицы Гиагинской отметила 95-й день рождения. В честь юбилея и профессионального праздника — Общероссийского дня библиотек в учреждении прошло торжественное мероприятие. Поздравили книжных хранителей руководство Гиагинского района, работники культуры, коллеги. Почётными гостями выступили ветераны библиотечного дела.

Место притяжения

Праздничная атмосфера в учреждении ощущалась с порога. Каждому посетителю перед входом дарили сувенир на память — магнитик с изображением библиотеки. Желающие делали снимки у яркой фотозоны, украшенной воздушными шариками и книгами. Хорошее настроение поддерживали сотрудники культуры — Саида Губжикова, Ирина Верещагина, Расита Хаткова, Оксана Гуменюк, Александр Зяблов.

Глава района Андрей Таранухин поздравил коллектив с днём рождения и вручил подарок — сертификат на 50 тысяч рублей.

— *Совсем недавно наша библиотека обновилась. Она изменилась как внешне, так и внутренне. Перестроилась работа, добавились новые функции, но от этого библиотека стала только лучше. И самое главное — это место притяжения для молодых людей,* — отметил Андрей Николаевич.

За профессионализм и преданность делу лучших работников отметили заслуженными наградами. Глава района Андрей Таранухин вручил Почётную грамоту заведующей Дондуковской модельной библиотекой Ксении Качахмадзе и Благодарность за многолетний труд в сфере библиотечной системы Бибе Аутлевой.

Председатель районного Совета народных депутатов Татьяна Черкова присоединилась к поздравлениям.

— *Ваше трудолюбие позволяет нашим библиотекам не только жить, но и развиваться. Спасибо за то, что любите книги и прививаете эту любовь своим читателям. Желаю вам неиссякаемой энергии и благодарных посетителей.*

Татьяна Черкова вручила Почётную грамоту директору Ги-

гинской библиотечной системы Анастасии Красюковой. Благодарностью были отмечены библиотекарь Гиагинской районной детской библиотеки София Мереукова и коллектив Центральной модельной библиотеки.

Своих коллег с праздником и юбилеем поздравила Биба Аутлева — директор Центральной районной библиотеки с 1998 по 2019 годы.

— *Я очень рада появившимся преобразованиям. Желаю всем, кто сейчас трудится, любить свою работу так, как любили её мы. Мы были из категории тех людей, кто на работу ходил с удовольствием, и с удовольствием шёл домой. Поэтому — творческих успехов вам, душевного спокойствия, удачи во всех начинаниях,* — пожелала ветеран.

Сотрудники библиотеки не оставили гостей без внимания. На память о таком ярком дне они каждому подарили книгу. Теперь частичка Центральной модельной библиотеки будет дома у всех гостей юбилея!

Вначале была изба-читальня

За неполный век существования библиотека прошла долгий путь. Известно, что в годы коллективизации при сельхозартелях имени Сталина и Ленина существовали избы-читальни. Стабильное библиотечное обслуживание жителей станицы началось в 1935 году. По данным Гиагинского краеведческого музея им. П.П. Тынченко, фонд станичной библиотеки в том году составлял 3,8 тысячи экземпляров.

Во время оккупации фашистами в 1942-1943 годах библиотека была разрушена. Восстанавливали её силами интеллигенции райцентра. Уже к 1949 году книжный фонд увеличился более чем в полтора раза и составил 6,4 тысячи экземпляров. Страна возвращалась к мирной жизни: организовывались книжные выставки, проводились громкие читки. Посетителями библиотеки в это время были более 7 тысяч человек, выдавалось более 9 тысяч книг.

Как пройти в библиотеку?

За время существования районная библиотека несколько раз меняла местоположение. До 1939 года, по воспоминаниям старожилы Петра Ефимовича Николаева, библиотека располагалась в здании, на месте которого впоследствии построили районный Дом культуры.

После окончания Великой Отечественной войны учреждение переехало в помещение здания райкома. Отапливалось оно двумя печами. Из оборудования имелось три стеллажа. Работали тогда два библиотекаря. Сравните: в настоящее время в Центральной модельной библиотеке трудятся 13 специалистов в разных отделах.

В 1940-е годы учреждение находилось напротив бывшего здания РОВД. В период с 1960 по 1992 годы районная библиотека располагалась в здании бывшей женской гимназии на пересечении улиц Красной и Почтовой, в наше время здесь находится Адыгейская телефонная компания и образовательный центр.

И только в 1992 году библиотека обрела постоянный дом. Ей предоставили помещение на улице Почтовой, 30. Здесь учреждение располагается и сейчас. Здание оказалось с богатым прошлым — это бывшая усадьба помещика Касаткина, построенная в 1903 году в стиле русского классицизма.

Во время войны там располагался сельский совет, во время немецкой оккупации — комендатура, в послевоенные годы — райисполком. В 1970-1980-е годы — детская музыкальная школа.

Сейчас это здание — памятник истории и культуры Гиагинского района. Инспекцией памятников истории и культуры Министерства культуры и туризма Республики Адыгея в 1993 году выдано Охранное обязательство, в котором сказано: «Памятник «Дом купца Касаткина», находящийся под охраной государства в целях его дальнейшего сохранения... использовать исключительно... для размещения библиотеки».

Современная, модельная

С 1977 года центральная библиотека возглавляет районную библиотечную систему, в которую входят 13 библиотек — филиалов.

В 2020 году в рамках регионального проекта «Культурная среда» и национального проекта «Культура» на базе Гиагинской районной библиотеки была создана библиотека нового поколения — модельная. Это образовательный центр, сочетающий в себе современный дизайн, комфортность пространства и доступность новейших цифровых технологий.

Библиотека сегодня не только обслуживает более двух тысяч читателей, но и проводит десятки мероприятий. В 2024 году в Центральной модельной библиотеке стартовал совместный проект Национальной библиотеки Республики Адыгея и Государственной библиотеки Ханты-Мансийского округа «Мастерская опыта. Модельные библиотеки Юг-Север».

В 2025 году Центральная модельная библиотека принимает участие в конкурсе на лучшую модельную библиотеку. Уверены, профессионализм и любовь к делу помогут занять достойное место.

Поздравляем коллектив с юбилеем! Пусть библиотека и дальше остаётся местом, где с радостью собираются благодарные читатели.

Дарья РОСТОВЦЕВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26 мая 2025 года № 77 ст. Гиагинская

О награждении Почётной грамотой главы муниципального образования «Гиагинский район»

В соответствии с Постановлением главы муниципального образования «Гиагинский район» от 15.11.2010 года № 82 «О положении о формах и порядке поощрений главой муниципального образования «Гиагинский район», на основании Протокола от 26.05.2025 года заседания комиссии по рассмотрению ходатайств о награждении Почётной грамотой главы муниципального образования «Гиагинский район»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Наградить Почётной грамотой главы муниципального образования «Гиагинский район» за плодотворный и добросовестный труд, вклад в развитие библиотечного обслуживания, духовное воспитание подрастающего поколения и в честь празднования 95-летия Центральной модельной библиотеки:

— **Качахмадзе Ксению Владиславовну** — заведующую Дондуковской модельной библиотекой, филиалом № 4 муниципального бюджетного учреждения культуры «Гиагинская межпоселенческая централизованная библиотечная система» муниципального образования «Гиагинский муниципальный район Республики Адыгея».

2. Опубликовать постановление в районной газете «Красное знамя».

А.Н. ТАРАНУХИН.

Глава муниципального образования «Гиагинский район».

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 26 мая 2025 года № 16 ст. Гиагинская

О награждении Почётной грамотой Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»

В соответствии с Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» от 22.08.2024 г. № 171 «О положении о Почётной грамоте, Благодарности и Приветственном адресе Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район», на основании протокола № 1 от 27 марта 2025 г. заседания комиссии по рассмотрению ходатайств о награждении Почётной грамотой Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»:

1. Наградить за плодотворный добросовестный труд, вклад в развитие библиотечного обслуживания, духовное воспитание подрастающего поколения и в честь празднования 95-летия Центральной модельной библиотеки:

— **Красюкову Анастасию Вячеславовну** — директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Гиагинская межпоселенческая централизованная библиотечная система» муниципального образования «Гиагинский муниципальный район Республики Адыгея».

2. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Красное знамя».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район».

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 26 мая 2025 года № 15 ст. Гиагинская

О награждении Благодарностью Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»

В соответствии с Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» от 22.08.2024 г. № 171 «О положении о Почётной грамоте, Благодарности и Приветственном адресе Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район», на основании ходатайств о награждении Благодарностью Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»:

1. Наградить за плодотворный добросовестный труд, вклад в развитие библиотечного обслуживания, духовное воспитание подрастающего поколения и в честь празднования 95-летия Центральной модельной библиотеки:

— **Меретукову Софию Андреевну** — библиотекаря Гиагинской районной детской библиотеки муниципального бюджетного учреждения культуры «Гиагинская межпоселенческая централизованная библиотечная система».

2. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Красное знамя».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район».

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 26 мая 2025 года № 17 ст. Гиагинская

О награждении Благодарностью Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»

В соответствии с Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» от 22.08.2024 г. № 171 «О положении о Почётной грамоте, Благодарности и Приветственном адресе Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район», на основании ходатайств о награждении Благодарностью Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»:

1. Наградить за большой вклад в развитие библиотечного дела Гиагинского района, активную культурно-просветительскую деятельность и в связи с общероссийским днём библиотек:

— **коллектив Центральной модельной библиотеки муниципального бюджетного учреждения культуры «Гиагинская межпоселенческая централизованная библиотечная система»** муниципального образования «Гиагинский муниципальный район Республики Адыгея».

2. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Красное знамя».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район».

ОПОВЕЩЕНИЕ

Постановлением главы муниципального образования «Гиагинский район» от 30 мая 2025 года № 86 назначены публичные слушания на 20 июня 2025 года в 11 ч. 00 м. по рассмотрению проектов внесения изменений в Генеральный план и Правила проектов об утверждении изменений в Генеральный план и внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Келермесское сельское поселение Республики Адыгея», с целью создания условий для устойчивого развития территории муниципального образования «Келермесское сельское поселение».

Место проведения публичных слушаний — отдел архитектуры и градостроительства (каб. № 1) администрации муниципального образования «Гиагинский район» по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35.

Посещение экспозиции по данному проекту участниками публичных слушаний осуществляется в рабочие дни с 9.00 до 17.00 ч. Консультирование посетителей экспозиции осуществляется в устной форме. Информационный материал размещён на стенде отдела архитектуры и градостроительства (1 этаж) муниципального образования «Гиагинский район», в администрации «Келермесское сельское поселение» и на официальном сайте администрации муниципального образования «Гиагинский район» <https://amogr.ru/> в разделе «Архитектура и градостроительство» в подразделе «Публичные слушания».

Жители поселения могут направлять в комиссию свои предложения и замечания по теме проведения публичных слушаний в письменной форме по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35, каб. № 1 (тел.: 8 (87779) 3-09-30, доб. 128) в рабочие дни с 9 ч. 00 м. до 13 ч. 00 м., с 13 ч. 48 м. до 17 ч. 00 м. в срок до 22.04.2025 г., а также принять в них активное участие.

Равнодушным здесь нет места

Окончание. Начало на 1 стр.

Наградили лучших

В преддверии Дня социального работника в республиканской филармонии прошло торжественное мероприятие. Представителей профессии поздравил Глава Адыгеи Мурат Кумпилов.

Руководитель республики поблагодарил работников и ветеранов соцзащиты за самоотверженный труд, преданность делу и бескорыстную заботу о людях, ежедневную поддержку тех, кто в ней особенно нуждается.

— *Социальные работники — главные проводники тех мер и шагов, которые принимаются в помощь населению. За каждым положительным результатом стоит личный вклад человека, искренне преданного своему делу. Высоко ценим такой труд. Сейчас на повестке в отрасли — много вопросов. Необходимо и дальше повышать доступность социальных услуг, совершенствовать систему соцпомощи,* — сказал Глава республики.

Мурат Кумпилов вручил отличившимся сотрудникам социальных служб награды и благодарственные письма. Также в



Награждённые Министерством труда и социального развития Республики Адыгея

ходе торжественного мероприятия состоялась церемония награждения победителей республиканских конкурсов профмастерства. По итогам конкурса на звание «Лучший социальный работник учреждения социального обслуживания» диплом победителя вручён социальному работнику Гиагинского КЦСОН Надежде Ачба.

После официальной части состоялся праздничный концерт, подготовленный творческими коллективами и солистами исполнителями республики.

Следом за республиканским торжеством в Гиагинском районе провели чествование работников социальной сферы. Заместитель главы по социально-культурному развитию Вера Ермак, председатель районного Совета народных депутатов Татьяна Черкова отметили лучших в профессии, подчеркнув неоспоримую значимость социальной работы в обществе.

Также почётные грамоты и благодарности вручила начальник отдела учреждений социального обслуживания Адыгеи

Жанета Ципинова. Директор Гиагинского КЦСОН Рамазан Зазий информировал коллег об основных результатах работы.

«Красное знамя» присоединяется к поздравлениям работников социальной сферы. Спасибо за ваш благородный труд, чуткость и отзывчивость; за то, что делаете мир добрее и человечнее. С Днём социального работника!

Дарья РОСТОВЦЕВА.
Фото автора, Алексея Гусева, Алёны Мачульской.

Полундра, свистать всех наверх!

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

В воскресенье, 1 июня, три молодых женщины, мамы: Екатерина Шатская, Рузана Брафтова и Лусине Алекян создали прекрасное настроение, активный отдых и дружеское времяпровождение не только своим, но и соседским детям, а также ребятам знакомых, друзей и родственников. Юных гостей праздника было более пятидесяти человек.

Поднять якорь

В этот раз праздник был посвящён морской тематике. Соответственно, все были в тельняшках, с пиратскими масками и повязкой на один глаз, явно подражая знаменитому Джону Сильверу из романа «Остров сокровищ». Кстати, поиски клада тоже вошли в программу мероприятия. Но об этом чуть позже.

Атмосферу праздника создавала фотозона. Разноцветные шары, гирлянды флажков, якорь и маяк, корма пиратской бригадины — все эти атрибуты морской романтики выполнены руками организаторов. Лусине изготовила якорь, маяк, детали корабля, а Катя их покрасила. Рузана была ответственной за воздушные шары. По словам молодых мам, во всём им помогли мужья. Как сказала Катя Шатская: «Они — наши незримые помощники». Фотозона пользовалась большой популярностью, мамы и папы фотографировали своих детей, пока не началась игровая программа праздника.

Клятва пирата

Зажигательная музыка, песни несущая из динамиков, что поднимает градус настроения.

«Пираты» — ведущие, а это, как наверняка догадались проницательные читатели, Катя, Рузана и Лусине, делят ребят на три команды. Начинается игровая программа. Все проходят посвящение в пираты. Капитан корабля Рузана зачитывает клятву пирата. Ребята дружно повторяют слова. Клянутся быть смелыми и отважными; не бояться бурь и волн; искать дружно сокровища, а на палубе плясать до упаду.

Дело было вечером, делать было нечего. Так мне ответили молодые мамочки на вопрос: «Кому пришла идея организовать детский праздник»? Уже второй год подряд в станции Гиагинской на улице Новой, 23 сообщают отмечают День защиты детей.



Маленькие пираты отгадывают загадки-нескладушки, участвуют в активных конкурсах, вспоминают морские термины. Танцуют, прыгают и смеются, ловят мыльные пузыри, которые с воодушевлением пускает Лусине.

А вот и всё готово для росписи пряников. Катя Шатская занимается выпечкой имбирных пряников, и для ребят она испекла более 150. Детвора с увлечением занялась их росписью, воплощая смелые творческие идеи. Результат своего труда можно было сразу же опробовать.

Здесь же работала зона для желающих выпить чай, кофе или просто воды.

Таланты и поклонники

Праздник чередовался разными активностями. В конкурсе талантов участвовали десять ребят. Юные артисты смущались, но с удовольствием дарили зрителям свои творческие номера. Артур Асланян исполнил зажигательную кавказскую мелодию на барабане. Глаша Дмитриева покорила всех гимнастическими упражнениями, а Женя Андреев подарил песню собственного сочинения. А ещё Мирослав Аветисян, Мария Романюк, Арина, Тимофей Журавлёв, Артур

Арутюнян, Люда Глазакова исполнили стихи и песни. Жюри, в составе которого были бабушки, тётки и мамы, с восторгом оценивали номера.

Начался новый конкурс, и все ребята окружили большой стол, на котором мамы приготовили всё для раскрашивания фигурок из гипса. Здесь были затейливые ракушки, звёзды, рыбки и даже морские коньки. Изготовлением гипсовых изделий занимается Лусине Алекян.

Поиски клада

Три команды юных пиратов: «Зелёные», «Красные» и «Синие» активно занялись поиском клада в надежде разбогатеть. Подсказки были спрятаны в воздушных шарах. Самой быстрой оказалась команда «Зелёных». Они нашли шкатулку с монетами, которые оказались ещё и шоколадными.

После окончания всех конкурсов можно и подкрепиться. Ребят пригласили к столу, где уже ждали фрукты и пицца. Настроение у детей и взрослых отличное. Впечатлений хватит надолго. Добрые дела всегда остаются в памяти и возвращают нас, взрослых, в беззаботное детство.

— *В прошлом году мы планировали сделать праздник для своих детей. Но на нашей улице так много ребятшек, что решили пригласить всех. Так вышло и в этом году. Наш праздник становится доброй традицией. Впечатление от мероприятия осталось замечательное и у нас — организаторов, и у старшего поколения, и у детей. Мы получили много отзывов со словами благодарности,* — отметила Екатерина Шатская.

Такие праздники у своего двора укрепляют отношения между родителями и детьми, соседями; способствуют взаимопониманию друг друга, дружбе между взрослыми и маленькими. Активные игры на свежем воздухе делают наших ребят более здоровыми и сильными. И это самое главное.

Светлана БОЖКО.
Фото автора.

Услуги

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
НА ДОМУ

• холодильников;
• морозильных камер;
• стиральных машин.

Выезд во все районы.
Без выходных
ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б».

8 (988) 388-81-68.

ИНН 010516631990 (2-8)

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ, СКУПКА

холодильников,
морозильных камер
на дому.
Гарантия.
Выезд по району.

8-964-920-58-58.

ИНН 0105201349006 (1-4)

Бурение скважин под воду.

Быстро, качественно, прокачка.
Тел.: 8-928-291-18-92, 8-903-466-46-50.
ОГРН 306010505800037 (10-20)

Бурение скважин под воду.

Тел.: 8-909-753-11-36, 8-961-819-96-10.
инн 260800920794 (10-25)

Окна, двери, раздвижные системы,
москитные сетки «Плиссе» на двери,
кровельные, сварочные, бетонные работы.
Скидка 20%. Тел.: 8-918-694-54-55. Олег.

ИНН 233903412340 (10-54)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
ПОД ВОДУ, БЫСТРО.

Тел.: 8-928-669-14-80, 8-988-474-25-70,
8-995-192-52-88. Опыт работы — 20 лет.
ИНН 312010514300030 (14-43)

Пластиковые
ОКНА И ДВЕРИ, РОЛЛЕТЫ.

ИНН 233903412340 Тел.: 8-918-68-66-222. (5-12)

• Спил деревьев; • монтаж, демонтаж ветхих сооруже-
ний; • все виды строительных работ; • бетонные работы;
• заборы, навесы; • услуги сантехника.
ИНН 010201797350 Тел.: 8-962-764-56-06. (4-4)

АНТЕННЫ

Продажа, настройка, ремонт, обмен. ТРИКОЛОП-ТВ,
МТС, цифровое ТВ на 20 каналов, пульта и т.д. Доставка.
Тел.: 8-928-668-69-49. Св-во 01 № 000725318 (1-1)

СПЛИТ-СИСТЕМЫ.

• заправка; • чистка; • ремонт.
ИНН 010100120604 Тел.: 8-928-668-69-49. (1-1)

ЗАПРАВКА АВТОКОНДИЦИОНЕРОВ.

Тел.: 8-928-668-69-49.
ИНН 010100120604 (1-1)

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.

Тел.: 8-989-279-89-15. (2-8)

АСФАЛЬТИРУЕМ

• частные дворы;
• производственные территории; • ангары.
ИНН 010513597131 Тел.: 8-918-420-95-53. (1-9)

Продаётся дом в ст. Гиагинской, пл.: 53,8 кв.м,
все удобства в доме. Школа, детсад в шаговой до-
ступности. Тел.: 8-928-463-12-41. (1-4)

ОАО Молзавод

«Гиагинский»

приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- слесарей-ремонтников;
- слесарей-монтажников;
- слесарей-наладчиков техно-
логического оборудования;
- электриков.

По всем вопросам обращаться:

8-918-425-92-14.

ИНН 0101000776 (11-16)

В ООО «Агрохолдинг «Дары природы»
требуется: механизаторы, слесарь, сварщик.
Все вопросы по телефону:

ИНН 0101011200 **8-989-198-59-11.** (7-18)

В медицинское учреждение требуется мастер чистоты. Работа несложная, занимает 2 часа в день, 5-6 дней в неделю, утром или вечером. Оплата 250 руб/час., дважды в месяц. Всему научим, подкажем.
ИНН 0105065132 Тел.: 8-918-421-44-45. (1-2)

Магазин «Спутник-ТВ»

официальный дилер Триколор-ТВ.

• Продажа; • обмен; • ремонт; • настройка.
Пульты, антенны, приставки, колонки, телефоны, зарядки, наушники.
Ремонт: телефонов, приставок, телевизоров.
Рынок. Тел.: 8-918-425-21-95, 8-928-255-36-06.

ИНН 010102999772 (1-1)

Извещение о проведении собрания
о согласовании местоположения границы
земельного участка

Кадастровым инженером Рыбовой Верой Петровной, РА, ст. Гиагинская, ул. Набережная, 109, veraovdeenko@yandex.ru, тел.: 8-928-466-93-25, 13174, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 01:01:0500037:80, расположенного: 385600, Респ. Адыгея, Гиагинский р-н, ст. Гиагинская, ул. Водная, 63, 01:01:0500037.

Заказчиком кадастровых работ является В.Н. Зайчиков, ст. Гиагинская, ул. Водная, 63, тел.: 8-928-291-04-78.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 385600, Респ. Адыгея, Гиагинский р-н, ст-ца Гиагинская, ул. Советская, 29, 8.07.2025 г. в 11.00 час.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 8.06.2025 г. по 8.07.2025 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 8.06.2025 г. по 8.07.2025 г. по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г., № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Поздравления

Поздравляем с праздником
любви и верности наших многоуважаемых
Наталью и Ивана АНТИПОВЫХ!

С днём жемчужной свадьбы! Желаем счастья,
здоровья и добра, удачи, хорошего настроения,
дожить до свадьбы золотой в любви!

Васюшка, Надюшка.

В день серебряной свадьбы!

Поздравляем наших дорогих
Надежду и Владимира МОРОЗОВЫХ
с замечательной датой — 25 лет счастливой
супружеской жизни!

Вы прошли уже через многое: и хорошее, и плохое. Но эти обстоятельства не сломали вашу семейную идиллию, и мы хотим пожелать вам, чтобы так было ещё не один десяток лет. Пусть будет всё отлично у вашей семьи: прибавляются доходы, умножается любовь, крепнет доверие и никогда не возникают сомнения в отношении друг друга.

Продолжайте любить и идти по жизни только вместе, не размыкая родных рук. С серебряной свадьбой!
Семьи Альчиных, Морозовых, Подгорных.

Покупка, продажа

ПОКУПАЕМ:

Пух-перо (сухое, мокрое). Перины, подушки. Рога лося и оленя. Газовые колонки. Самовары.
ИНН: 615523525163 Тел.: 8-918-896-25-79. (1-4)

Продаю в ст. Гиагинской дом с мебелью.
Газ, вода (колодец), гараж,хозпостройки.
Телефон: 8-918-920-35-50. (2-3)

КУПЛЮ ДОРОГО
ПУХ-ПЕРОсухое, мокрое. Подушки,
перины, часы, предметы СССР.

Тел.: 8-903-461-21-07, 8-988-944-04-85
ИНН 615523525163 (Александр). (1-1)

Продаётся пшеница, еврокубы на 1 тонну.
Доставка. Тел.: 8-952-978-22-20. (2-3)



Восстановление жевательной
функции и исправление
эстетики ваших зубов.

Специальное предложение для
читателей газеты «Красное знамя».

Стоматологическая клиника «Эстетика», расположенная в станице Гиагинской, на улице М. Горького, дом 27, поможет вам, если:

- отсутствует один или несколько зубов;
- зуб частично разрушен;
- изменился цвет зуба;
- восстановим былую эстетику: цвет, форму, искривление зуба относительно других, восстановим функциональность зубов, чтобы вы могли комфортно принимать пищу.

Для этого мы делаем имплантацию, съёмное и несъёмное протезирование, устанавливаем виниры, коронки и вкладки, ставим брекеты, пластинки или элайнеры. Лечим кариес, делаем профессиональную гигиену и отбеливание.

Стоматология «Эстетика» работает с вашими улыбками с 2011 года, что говорит о надёжности клиники.

Специальное предложение для читателей газеты «Красное знамя»: скидка на лечение 10% или профессиональная гигиена в подарок (при полной санации ротовой полости).

Узнать о наличии свободных мест можно
по телефону:

ИНН 0105065132 **8-918-222-14-82.** (1-2)

Газета зарегистрирована в Управлении
Федеральной службы по надзору в сфере
связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Южному фе-
деральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ТУ23-02093
Позиция редакции может не совпадать
с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

ТИРАЖ: 2866 (общий)
2700 (печать)

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318.

За достоверность
рекламы
ответственность несёт
заказчик.

Главный редактор В.В. Виятик

Ответственный редактор А.В. Мачульская
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный редактор..... 9-13-47;
корреспондент—обозреватель..... 9-13-48;
менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru;
e-mail: redflagkz@yandex.ru.

Материалы на платной основе отмечены знаком ®

УЧРЕДИТЕЛИ, ИЗДАТЕЛИ:

Администрация муниципального образования
«Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооператив-
ная, 35); Совет народных депутатов муниципально-
го образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская,
ул. Кооперативная, 35).

Газета набрана и сверстана на компьютерной
настольно-издательской системе в АНО «Редакция
газеты «Красное знамя».

Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».

Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.